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Minižactvo U13 v derby se Svitavami 1:1

K posledním dvojzápasům letošního roku a zároveň k jedněm z klíčových zápasů dobře rozehrané sezóny jsme
na naší palubovce přivítali družstvo Svitav. Sousedé jak v tabulce, tak blízkostí měst. Tyto zápasy nám mohly
ukázat, kam můžeme pomýšlet v této sezóně dojít. Tým Svitav je postaven na hře dvou klíčových hráčů, Bryšky
a Špačka.

07.12.2019 ADFORS Basket Litomyšl  - Basketbal TJ Svitavy 50:46 (14:10
26:22 39:35)
Tadeáš Tichý - 16, David Kubíček - 13, Dominik Suchomel - 11, Bohdana Metyšová - 6,
Berenika Gultová - 2, Nela Škeříková - 2, Agáta Bártová - 0, Jolana Jánová - 0, Jakub Ripka - 0,
Natálie Svobodová - 0

Vstup do zápasu se nám moc nepovedl. Přes hodně zataženou obranu soupeře jsme se nedokázali prosadit.
V polovině čtvrtiny svítilo na tabuli skóre 2:6. Následná čtyřminutovka se nám povedla a stav po první čtvrtině
byl 14:10. V následujících dvou čtvrtinách jsme si tento rozdíl dokázali neustále udržovat, ale nedařilo se nám
soupeři odskočit na větší bodový rozdíl. Soupeř hrál skoro neustále na svých 5 nejlepších hráčů, my točili našich
6-7. Ve chvílí, kdy jsme již malinko odskočili, trefil Bryška trojku. To samé platilo, když jsme rozšířili rotaci hráčů.
Před vstupem do poslední části jsme drželi čtyřbodový náskok. Když jsme 2 minuty před koncem vedli o 9 bodů,
myslel jsme si, že už je dobojováno a zápas dohrajeme v klidu. Opak byl pravdou. Soupeři se podařilo snížit,
následně sice neproměnil oba trestné hody, ale doskočil a dal koš s faulem. A rázem to bylo jen o 4 body. Konec
jsme si však již pohlídali a výhra byla zasloužená.

 

07.12.2019 ADFORS Basket Litomyšl  - Basketbal TJ Svitavy 44:58 (10:15
23:33 32:48)
Tadeáš Tichý - 14, Berenika Gultová - 9, Bohdana Metyšová - 8, David Kubíček - 4,
Nela Škeříková - 4, Jolana Jánová - 2, Dominik Suchomel - 2, Jakub Ripka - 1, Agáta Bártová - 0,
Natálie Svobodová - 0

 

Druhý zápas byl hned od samého začátku velmi bojovný. V 7. minutě byl stav 10:9.  V poslední minutě nám
soupeř šnůrou 6 bodů odskočil na 10:15. V této minutě se začal zápas lámat a bohužel zlomil v náš neprospěch.
Naši hráči začali mít hlavy dole. Ve druhé čtvrtině jsme bojovali, ale koš jako by byl pro nás zakletý. Tolik střel a
nájezdů, kolik se nám odrazilo od obroučky ven, nešlo ani spočítat. Čtvrtinu jsme opět prohráli o 5 bodů a
v polovině byl stav 23:33. V poločase jsem měl velké dilema. Zkusit zápas ještě v úzké rotaci urvat, nebo začít
točit celou lavičku s tím, že nám soupeř asi odskočí. Zkusil jsem ještě zabojovat. Když však v polovině čtvrtiny
jsme nedokázali manko snížit, zápas jsme již dohráli v široké rotaci.

 

Byly to těžké zápasy, o kterých jsem si ale myslel, že je v užší rotaci dokážeme zvládnout. Soupeř byl na nás
velmi dobře připraven. Byť oba zápasy odehrál v pěti hráčích a sporadicky střídal šestého, po celou dobu nám
nedovolil využít náš rychlý přechod do útoku. Vždy se dokázal alespoň ve dvou vrátit na svoji obrannou
polovinu. Na odstoupenou obranou si v této věkové kategorii už musíme zvykat. Z tohoto pohledu to byl zápas,
kde my jsme ještě hráli jako minižactvo, proti již taktickému systému. Obzvláště v druhém zápase jsme
neproměnili příliš mnoho střel a nájezdů. A ztráta těchto bodů vedla k nervozitě. Následné nájezdy na sílu přes
3 protihráče neměly moc šanci na úspěch. V obraně jsme si nedokázali vypomoci. Ale to jsou zkušenosti, které
také potřebujeme nabrat. Hráči si to odmakali a za to jim patří díky. Stále nesmíme zapomenout, že tento tým
je složen z větší části holkami, celkově je většina hráčů ročníku 2008. A proti čistě chlapeckým týmům ročníku
2007 to máme složitější. 
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08.12.2019 Zbyněk Tichý
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